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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський привітав всіх, хто в Україні та світі відзначає Великдень сьогодні

Президент побажав всім Божої благодаті і мирного
життя на нашій землі та під українським небом, які
захищають ЗСУ.
Президент Володимир Зеленський привітав християн західного обряду з
Великоднем. Глава держави оприлюднив привітання в Телеграм вранці у
неділю, 5 квітня.

"Щиро вітаю всіх, хто в Україні та світі відзначає
Великдень сьогодні. Бажаю всім Божої благодаті
й мирного життя на нашій землі та під
українським небом, які захищають наші сміливі
воїни. Нехай сила кожної нашої людини, її духу,
усього найкращого, що є в людях, – нехай усе це
неодмінно здолає лихо й темряву, "шахеди" і
ракети, несправедливість та окупацію. З
Великоднем!", – написав він.

Зеленський зазначив, що в дуже непрості часи
для українського народу й усього людства як
ніколи сильною стає надія – на перемогу життя
над смертю, добра над злом, правди над
брехнею.

"Усього того, що символізує Воскресіння Господнє. Нехай сьогодні будуть
почуті всі молитви про захист від зла. Хай віра поєднує добрі серця та
зміцнює тих, хто захищає свій дім. Хай кожен народ стане ближче до
справжньої безпеки. Віримо в мир! Віримо в Україну!", – резюмував
президент.

Нагадаємо, 30 березня Зеленський повідомив, що Україна готова до
припинення вогню на Великодні свята та погодиться на енергетичне
перемир'я.
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У відповідь речник Кремля Дмитро Пєсков заявив, що влада України
повинна займатися досягненням миру, а не пропонувати перемир'я. Він у
відверто хамській манері закликав Зеленського ухвалити рішення "щоб ми
вийшли на мир, а не на перемир'я".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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